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(1) Sunt scutite de tax�:
"1) livr�rile de bunuri �i prest�rile de servicii finan�ate din ajutoare sau împrumuturi

nerambursabile acordate de c�tre guverne str�ine, de organisme interna�ionale �i de
organiza�ii nonprofit �i de caritate din str�in�tate �i din �ar�, inclusiv din dona�ii ale
persoanelor fizice;"
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��"#BB$:%$$27Normele privind aplicarea scutirii de tax� pe valoarea ad�ugat� pentru livr�rile
de bunuri �i prest�rile de servicii finan�ate din ajutoare sau din împrumuturi nerambursabile
acordate de guverne str�ine, de organisme interna�ionale �i de organiza�ii nonprofit �i de
caritate din str�in�tate �i din �ar�, inclusiv din dona�ii ale persoanelor fizice, prev�zut� la art.
143 alin. (1) lit. l) din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal 
����
,����+��+�6

"Pentru livr�rile de bunuri �i prest�rile de servicii finan�ate din ajutoare b�ne�ti sau
din împrumuturi nerambursabile acordate de organiza�ii nonprofit �i de caritate din
str�in�tate �i din �ar�, precum �i din dona�ii ale persoanelor fizice, scutirea de tax� pe
valoarea ad�ugat�, prev�zut� la art. 143 alin. (1) lit. l) din Codul fiscal, se aplic� dac� sunt
îndeplinite cumulativ urm�toarele condi�ii:

a) s� se realizeze obiectivele sau proiectele nominalizate în hot�râri ale Guvernului
ori prev�zute în acorduri, protocoale �i în�elegeri încheiate cu organiza�ii nonprofit �i de
caritate din str�in�tate �i din �ar�, cu excep�ia celor realizate din dona�ii ale persoanelor
fizice;

b)obiectivele sau proiectele s� fie destinate unor scopuri cu caracter umanitar,
social, filantropic, religios, de ap�rare a s�n�t��ii, de ap�rare a ��rii sau a siguran�ei
na�ionale, cultural, artistic, educativ, �tiin�ific, sportiv, de protec�ie �i ameliorare a mediului,
de protec�ie �i conservare a monumentelor istorice �i de arhitectur�;

c)finan�area s� fie asigurat� din ajutoare b�ne�ti sau din împrumuturi
nerambursabile ale organiza�iilor nonprofit �i de caritate din str�in�tate �i din �ar� �i/sau
din dona�ii ale persoanelor fizice."

Sustinerile petentei conform carora finantarea pentru indeplinirea obiectivelor
urmarite a fost asigurata din imprumuturi nerambursabile se constata a fi nefondate.
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De asemenea  se retine faptul ca petenta a anexat la cererea de restituire documente
aferente perioadei  anterioare trimestrului pentru care se solicita restituirea taxei pe valoarea
adaugata,  respectiv trimestrul IV 2006.

Petenta sustine faptul ca  din documentele anexate cererii de restituire, respectiv
facturi fiscale aferente achizitiei de bunuri si servicii, dovada platii, copii documente care
atesta calitatea de platitor de TVA a furnizorilor de bunuri se poate constata  ca TVA
solicitata spre restituire provine din achizitii necesare  realizarii obiectivului urmarit.

Referitor la documentele prezentate in timpul controlului precizam ca societatea avea
obligatia sa depuna cererea de restituire a taxei pe valoare adaugata in termen, respectiv
trimestrial, cel tirziu  pina la finele lunii urmatoare incheierii unui trimestru, obligatie
nerespectata de catre petenta. Prin urmare sunt incidente  in speta si prevederile art.4, alin (2)
din OMFP 1880/2005 pentru aprobarea Normelor privind aplicarea scutirii de TVA care
precizeaza : 

(2)."Cererile de restituire a taxei pe valoarea ad�ugat� se depun la organul fiscal
teritorial la care sunt înregistra�i titularii cererii, trimestrial, cel mai târziu pân� la finele
lunii urm�toare încheierii unui trimestru, �i vor fi înso�ite numai de documente aferente
cump�r�rilor efectuate în trimestrul pentru care se solicit� restituirea taxei pe valoarea
ad�ugat�. Nedepunerea în termen �i necuprinderea tuturor documentelor justificative atrag
pierderea dreptului de restituire a taxei pe valoarea ad�ugat� ".
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In acelas sens s-a pronuntat si Ministerul Finantelor Publice  prin Directia Generala
Legislatie Impozite Indirecte prin adresa din 09.02.2007 inregistrata la  ��������
��������
�

���������
 �������
 �����  in 14.02.2007 intr-o speta similara, precizind ca "nu se aplica
scutirea de TVA precizata la art. 143 alin. (1) lit. l) din Codul fiscal, decat in cazul in care
finantarea era asigurata  din imprumuturi nerambursabile de la organizatii nonprofit si de
caritate din strainatate".
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